

Prednost programu gospodarske stabilizacije

Na področju uresničevanja ključnih nalog v letošnjem letu smo dosegli zadovoljive rezultate tako pri povečevanju industrijske proizvodnje ter produktivnosti dela kot pri izvozu izdelkov na konvertibilno tržišče. Ti rezultati so nad predvidenimi in višji kot v Ljubljani in SRS. Ob ugotovitvi, da so se delovni ljudje in občani tudi na področju vseh oblik porabe, kjer so sicer res še razhajanja med željami in dejanskimi možnostmi, ravnali v skladu z dogovori, smo lahko z razmerami zadovoljni.

Vendar pa morajo biti ti rezultati, ki so plod vloženih naporov in znanja vseh delavcev v združenem delu, osnova za realen optimizem in bolj smelo načrtovanje ciljev, ki jih moramo doseči v naslednjem letu in srednjeročnem obdobju. Zato je uresničevanje dolgoročnega programa ekonomske stabilizacije strateška naloga in usmeritev za aktivnost komunistov v vseh sredinah. S prodornostjo in učinkovitostjo uresničevanja nalog, ki morajo biti začetane v konkretnih programih aktivnosti in ki izhajajo iz usmeritev resolucije družbenega plana občine za leto 1984 bomo uveljavljali tudi kolektivno in posamično odgovornost v vseh okoljih in gradili enotnost akcije vseh zavestnih socialističnih sil.

Vodstvo občinske organizacije zveze komunistov si bo prizadevalo z aktiviranjem komunistov v osnovnih organizacijah, v vodstvih družbenopolitičnih organizacij, skupščine občine, izvršnega sveta, sindikata... za spremljanje in pripravo poslovnih politik v organizacijah združenega dela, kjer mora biti dan še večji poudarek izvozu na konvertibilno področje. Ta je nujen za zagotavljanje normalne proizvodnje in poravnavanje naših obveznosti do tujine.

Prav tako pa je to pogoj za naše hitrejše vključevanje v mednarodno delitev dela, ki ga bomo dosegli z uvajanjem znanja, nove tehnologije programov in mladih strokovnjakov v proizvodne procese v združenem delu. Da so te naloge izvedljive, kažejo tudi veliki dosežki organizacij združenega dela, ki so kot Iskra Elektrozeveze, Iskra Mikroelektronika, IMO DO IKO povečale izvoz do sedemkrat, prav tako pa ne moremo mimo izvoznih dosežkov PAP-a, Litostroja, Tube, Colorja, Dekorativne, Donita, Leka in drugih.

Komunisti v osnovnih organizacijah morajo povečati svojo aktivnost pri analizi in dopolnjevanju samoupravne organiziranosti delavcev v temeljnih organizacijah, delovnih organizacijah in sestavljenih organizacijah združenega dela ter širše v skladu z interesom za zagotavljanje tekoče reprodukcije in povezanosti na področju vse države. Pri tem pa bomo nasprotovali vsem poizkusom ukinitanja temeljnih organizacij združenega dela in drugih povezav, ki ne izhajajo iz zakona o združenem delu in ne krepijo samoupravnega položaja delavca in večje učinkovitosti.

Zaradi naraščanja izgub v združenem delu morajo biti aktivnosti komunistov usmerjene predvsem v odpravljanje izgub in oblikovanje sanacijskih programov, v katerih bo vsak delavec videl način rešitve in tudi svoje naloge pri tem. Pred izredno težkimi in zahtevnimi nalogami zaradi nakopičenih zunanjih težav in notranjih slabosti se nahajajo delavci v Gorenu-Tiki, Unitasu, Iskri Elektrozevezah, Petrolu — Zemeljskem plinu in v drugih, ki poslujejo na robu rentabilnosti. Pri tem morajo vložiti napore v to, da ne iščejo razlogov za slabo poslovanje zgolj v neus-

klajenosti cen oziroma da teh razlogov ne objektivizirajo. Lotiti se morajo iskanja notranjih rezerv, ki jih te organizacije prav gotovo še imajo. Skoraj v vseh teh organizacijah združenega dela imajo slabo kadrovsko strukturo, slabo organizacijo dela, neustrezen in nekonkurenčen proizvodni program, neizpeljane družbenoekonomske odnose znotraj reproverig, visoke proizvodne stroške itd.

Pogoj za uresničevanje nalog na področju gospodarske stabilizacije je tudi hitrejše uveljavljanje delitve po rezultatih dela, ki bo motivirala delavce za uspešnejše delo. Z doseženim prav gotovo ne moremo biti zadovoljni, čeprav je povprečni osebni dohodek v občini sorazmerno visok — čca 19.000 din, vendar pa je sam sistem delitve še vedno nestimulativen. Imamo pa nekaj lastovic, ki upamo, da so znalci pomladi.

Realen optimizem, da bomo vse te naloge z akcijo delavcev v samoupravnih organih dosegli, izhaja tudi iz dejstva, da imamo veliko rezerv na področju izrabe delovnega časa in možnosti njegovega preizpolnjevanja ter v prezaposlitvi delavcev, ki niso produktivno zaposleni, na mesta, kjer delavcev primanjkuje. Prilagajanje družbenih dejavnosti kot sestavnega dela družbene produkcije pa mora bistveno prispevati k večji produktivnosti dela delavcev v materialni proizvodnji, kar je cilj naših ustaljenih prizadevanj.

Ta vprašanja bodo v ospredju tudi na programsko volilnih sejah osnovnih organizacij, ki sedaj potekajo v vseh sredinah. Na teh sejah bodo tudi izvolili nova vodstva in te naloge konkretizirali v svojih programih.

NAŠA ANKETA ● NAŠA ANKETA ● NAŠA ANKETA ● NAŠA ANKETA ●

Je krivo vreme?

Redukcije električnega toka so spet naše vsakdanje spremljevalke, čeprav smo pred leti, ko smo tudi doživljali električne mrke upali, da se to po zgraditvi jedrske in nekaterih drugih elektrarn ne bo več dogajalo. O vzrokih za ponovno prisilno temo j. bilo že veliko napisanega in povedanega in prav zanimivo je, kako dobro vemo, zakaj smo v temi in kako hitro nas takšne situacije prisilijo, da vendarle začnemo mrzlično iskati rešitev — kot se je to sedaj zgodilo z izkoriščanje reke Drine. Kakorkoli je to pohvalno, pa je po drugi strani vendarle žalostno, da nas šele nevsčenosti takšnega obsega kot so redukcije prisilijo k iskanju izhodov, ki jih prej zaradi raznih lokalnih, osebnih in kdo bi vedel kakšnih še interesov nismo hoteli videti in poiskati. Kot je že običajno, tudi sedaj ni nihče kriv, saj bi najraje vso krivdo zvalili na vreme, na katero pa ne moremo vplivati, pa tudi ha odgovornost ga ne moremo poklicati. Običajno pravimo, da se na napakah učimo. Sedaj imamo izredno drago šolo, a upajmo vsaj, da ne bo zaman in da se bomo v njej kaj naučili.

Kaj menite o redukcijah, kako se nanje pripravljate in kako varčujete z elektriko, so bila vprašanja naše tokratne ankete.



ANKA SABALIČ:
»Svoj ritem življenja prilagam redukcijam, tako da skušam pred redukcijo opraviti najvažnejša dela. Sicer pa imam petrolejko, tako da me električni mrki niti ne motijo preveč. Seveda tudi vztrajno varčujem z elektriko. Še posebej pazim, da po nepotrebnem ne gorijo razne luči in niso vključeni aparati. Eno slabo stran pa redukcije le imajo: manj berem, ker je pač manj časa, kajti pri petrolejki ni moč čitati.«



FRANC BOLENŠEK: »Z elektriko zelo varčujem, uporabljam pa jo le za razsvetlavo, električnih aparatov pa nimam. Ne zdi se mi prav, da dajemo elektriko v druge kraje Jugoslavije, kajti takrat, ko smo se v Sloveniji odločali, da bomo plačevali dodatni 60-odstotni prispevek za gradnjo elektrarn, drugje po Jugoslaviji tega niso storili. Zakaj pa niso še oni tako delali kot mi, pa bi imeli sedaj vsi dovolj elektrike?«



DORA VRBLJE:
»Ravnokar v izložbi gledam svetilko na plin in premišlujem, če bi jo kupila, saj bi mi ob redukcijah prišla še kako prav. Električni mrki so kar v precejšnji meri spremenili življenje, čeprav je res, da me redukcije niti ne motijo preveč in sem se nanje že navadila. Kar se le da naredim takrat, ko je elektrika. Razumeti pač moramo, da ne gre drugače, upam pa, da bo redukcij čimmanj.«



BRANKO PEVEC:
»Redukcij ne občutim, ker imamo električno napeljavo vezano na isti vod kot toplotna, ki pa nima redukcij. Delam kot zavarovalni zastopnik, zato me redukcije bolj prizadenejo v službi, saj moram svoj delovni čas prilagoditi redukcijam, kajti v času, ko je redukcija, ne obiskujem strank.«